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ANTIQUE FURNITURE
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\uction Sales of Antiques, Fine Art. Collectables, Modern Furniture & Effects — Office. Shop & Catering Equipment
Vehicles - Plant & Agricultural Machinery - Stock-inTrade — Business Assets - Liquidations

& Receiverships
VALUATIONS undertaken for Insurance, Probate, F

amily Division and Sale purposes. Full HOUSE ( LEARANCE facilities.




10.

11.

12.

13.
14,
153
16.
17,
18,
19:

20.

A miniature 'Handbag’ lady's Compact.
Silk Handkerchiefs, etc.

An Edwardian silver cased Gentleman's Hunter POCKET
WATCH.

A cased set of mother of pear] and gilt OPERA GLASSES
by Le Mair Paris.

A 14ct gold FOB WATCH by H Thieraud, Geneva, No 13338,
movement signed, chased decoration, gold and enamel
case also numbered, fob chain 9ct gold.

A miniature Victorian Staffordshire FIGURE of 2 seated
lovers.

A Victorian cylindrical glass COLOGNE BOTTLE with
hammered silver top. London 1894.

A small Victorian vaseline glass flat Trumpet VASE.

An opal DRSS RING, the central oval stone enclosed by
2 step diamond set leafage, the shank tests as 18ct
gold.

A Victorian VINAIGRETTR with foliate rococo engraved
case. Maker JF. Bimmingham 1855.

A pair of 19thC Dresden PUG DOGS (AF).

A pair of silver PICKLE DISHES, shell shaped, with
mother of pear] handled forks, cased. Maker JR.
Sheffield assay.

A case of Bestecke gold plated CUTLERY.

An 8-stone diamond Ring.

A gold mounted amber CIGARETTR HOLDER.

A Swiss lever Gentleman's POCKET WATCH.

A pair of Gien miniature CHOCOLATE POTS.

A Clarice Cliff Fantasque Salt Pot (AF).

A pair of Japanese cloissone baluster VASES. #30-50

A Victorian silver PRPPERETTR. London 1839,

21.

22.

23,

24,

25.

26.

21.

28.

29,

30.

31,

32,

33.

3.

355

36.

3.

38.

39.

40,

41,

42,

43,

44,

A Victorian silver CHRISTENING SET of fork, knife and
gpoon, cased. Maker AH Sheffield 1865.

A pair of Victorian silver oval SALTS, rubbed marks.

A George III silver CARD TRAY with shell pie-crust
edge. London 1749,

Roberts & Belk Forks and Spoons. (7)

A Georgian silver pot belly CREAMER with acanthus
scroll handle. London assay.

A pair of Bdwardian SPILL VASES with green glass liners
and Mackintosh style metalwork sleeves.

A 'Mouseman' Ashtray.

A silver rococo PANEL.

A spirit FLASK.

A Chinese PIGURE.

A Vienna bottle VASE.

A Mappin & Webb silver MUSTARD POT.

A silver CHRISTENING MUG.

§1x Georgian silver TRASPOONS.

Three SALTS (silver and banded) and a Napkin RING. (4)

A Victorian silver mounted SHELL, engraved with The
Star of David, cased. London 1899,

A Victorian silver mounted WALLET,

A pair of lacquered SPILL VASES and Opera Glasses.
A SCENT BOTTLE on bar brooch.

A telescopic TOASTING FORK.

Two pottery CRURTS.

A Victorian portrait Miniature,

Coing, Caxds, etc.

A 9ct gold sapphire and diamond Ring,




45. A 9ct gold solitaire Ring. 71.  Glass pistol handled BUTTER KNIVES.

4. A 9ct gold 3-diamond heart shape Ring. 72,  Three Georgian silver DECANTER LABELS.

47, A 9ct gold Cameo Ring. 73, A 1907 Half Sovereign.

48. A gents 9ct gold signet Ring. 74, A ladies 9ct gold Rotary Wristwatch on a gate bracelet.
49, A 9ct gold emerald Ring. 75.  An Art Nouveau silver backed HAND BRUSH.

50. A 9ct gold sapphire and cluster Ring. 7. A signed Japanese blackwood NETSUE study of a large

loquat fruit.
51. A 9ct qold Wedding Band.

77, A signed Japanese fruitwood NETSUKE study of an old

52. A 9ct qold dress Ring. dried pumpkin.
53. A 9ct gold dress Ring. 78. A siqned Japanese ivory NETSUKE study of a giant snail,
54. A 9ct gold diamond peridot Ring. 79, A siqned Japanese ivory NETSURR study of a small bull-

frog squatted upon a large lotus leaf.

55.  An 18ct gold diamond and sapphire RING.
80. A siqned Japanese ivory NETSURE study of a drinking man

5. A 9ct gold cameo Ring. seated upon a small stool.

57.  An 18ct gold 3-stone diamond Ring. §1. A signed Japanese ivory NETSURE study of the recluse
Tenko riding upon a huge flying fish.
58. A 9ct gold gents Wedding Band.
82. A silver and horn mounted CARVERY SET.
59,  An 18ct gold solitaire diamond ring.
83-98. Spare lots.
60.  An 18ct gold topaz ladies dress Ring.
99,  Style of John Crome (1769-1821). Norfolk landscape
61. A Victorian gold Five Pound, 1887 with fiqures by the stream in the foreground, oil on
canvas. 21" x 24",
62,  An 18ct gold ruby and enamel Brooch.
100. Two treadle operated PRINTING PLATENS and good quantity

63.  Two novelty Watches. of letterset.

64. A 9ct gold garnet and seed pearl BAR BROOCH. 101.  Stoneware Whisky Jug, Aynsley Vase and other Pottery.
65. A dress Ring. 102.  Clock, glassware and Delft Vase.

66. A Dress Ring. 103. 2 Willow pattern Meatplates (AF).

67.  Necklace, Pendant and 3d. 104.  Victorian Meatplate, Tureen, Stand and Jardiniere.
68. A Lobster Claw VESTA and another, 105,  Derby style Cockerel.

69. A Harrods 9ct gold lady's WRISTWATCH, boxed. 106. Victorian transfer printed Chamber Pot.

70.  Three lady's WRISTWATCHES and an agate BROOCH. 107.  Gilt and blue Chamber Pot.




108.

109.

110,

111.

112,

113,

114,

115,

116.

1.

118.

119.

120,

121.

122,

123.

124,

125,

126.

127.

128.

ik

130.

131.

132.

133,

A blue gilt 2 handled Jardiniere.

Two Victorian Tiles and assorted prints.
COLOURED LEADRD LIGHTS

Two Walking Sticks.

Four Worcester Willow pattern Side Plates.
A Porcelain Bell,

Ludwig Accordion

A silver topped Dandy Cane.

Vase and Glasses.

A Beswick Leaf Dish.

A Venetian blue glass liqueur Decanter and 6 Glasses.

A copper Post Horn

A copper Post Horn

A plated Teapot.

Two advertising Mirrors.

BM Bwer, Pepper Pot and 2 Teapots
An eqqshell china Teaservice.

A Bayonet.

A tribal carved slate JUG,

A pair of Victorian Vases (AF).

A Victorian brass Jardiniere with 3 footed stand.
Cigar cutter and brassware (5).

A silver plated 4-piece Teaset.

Two plates.

A pair of spelter Centurian Pigures,

A Chinese ormolu mounted Vase.

134,

135,
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142,
143,
144,
145,
146,
147,
148,
149,
150.
151.
152.
153.
154,
155.
156.
157,

158.

A Victorian Staffordshire Figure of a Soldiers Dream
10",

fillow pattern Dinnervare.

A glass Smoke Collector.

A glass Smoke Collector.

BM Teapots, pewter, etc.

A white moulded glass Bon-bon Dish and Creamer.
Four Commemorative Plates and Saucer

A Decanter

Five Victorian Rinser Bowls with 10 Sherry Glasses.
Nine Victorian Custard Glasses.

A Royal Doulton Loving Cup - Margaret Thatcher

A Royal Doulton Character Jug D5420 - Old Charlie
A Royal Doulton Character Jug - Sarey Gamp

A pair 19thC spelter Fiqures of Fisherman and Fishwife.
19thC Indian Tree Dinnerware.

Glass Powder Jar and 2 Candlesticks.

A Staffordshire style Cow.

A Cased Chemical Balance.

A plated Teapot

A cast brass Inkstand with cut crystal well.

An Arthur Wood pottery Ship.

Three pieces carnival Glass.

An engraved qlass and plated Biscuit Barrel.
Glassware

A Flour BARREL.




159.

160.
161.
162.
163.

164.

178.
179.
180.
181.
182.
183.

184,

165.

166.

167.

168.

169.

170.

171,

172.

113%

174,

175.

176.

177.

A Victorian plaster Figure of a young girl in a night-
dress.

A Poole baluster Vase.

Three pieces Poole Pottery.

A Victorian cut glass Decanter.

A ruby overlay qlass Decanter.

A pair of 19thC cloissone Onion Vases.

A Victorian 0il Lamp with cranberry glass shade.
A Cadbury Jug and another.

Five pieces Torquayware.

A plated Stand with 2 cut-glass pickle jars.
Sheffield plate Salver with shell and piecrust edge.
A pair of frosted glass Plaffonier,

Stoneware Hunting Jug.

A Sarrequemines Mitchell's Gold Medal Whisky Water Jug.

A Sarrequemines Mitchell's Gold Medal Whisky Jug.
A Hoare & Co Toby Ale in a Bottle Water Jug.
Four treen Jars and Bowl.

A Clarice Cliff Wheatsheaf Jug.

A Clarice Cliff Royal Staffordshire Sucriere
Three 19thC cloissone Vases.

Two copper Kettles.

A Trinket Set.

A Victorian brass Chestnut Roaster.

A Victorian brass Ladle.

A Victorian transfer printed Slop Bucket.

Sylvac Case, Jubilee Bowl, etc.

185.
186.
187.
188.
189.
190,

191.

192.
193.
194.

195.

196.
197.
198.

199.

200.

201.
202,
203,
204,
205,
206.
207,

208,

A Victorian cranberry glass Jug.

A pair of Georgian oval brass Candlesticks.

A Wedgwood Jaspervare Tankard and clover leaf Dish.
Three brass Candlesticks.

A Royal Doulton flow blue Ewer and Bowl.

A Limoge Trinket Box, Plate and 3 Figures.

Plated Candlestick, Chambersticks and Chocolate Jar and
glassware.

A Victorian oak Inkstand with stationery compartment.
A blue glass Rose Bowl, 4 Liqueur Glasses and Decanter.
Victorian green and cranberry Wine Glasses. (9)

A Rockingham style TEA and COFFEE SERVICE with peach
panels within gilt scrolling foliage.

5 + 1 Chinese PLATES.
A large cut crystal taper Vase.
4 stoneware Plagons.

A Royal Worcester basket pattern Bowl with integral
handles.

A green Clarice Cliff moulded Water Jug, Bowl and
Plate.

A Chinese blue and white BOWL with 4 character marks.
A FIGURR of a Kutani Dancer.,

A pair of Japanese FIGURES of Geishas.

2 grey and liver marble spheres.

A lustre Glass and crystal Rlectrolier,

Linen, 2 trays and pin picture.

A large collection of Beer Mats.

A Victorian Staffordshire Fiqure of Burns and Mary 12°.




209.
210,
1,

212.

213.

214,

215.
216.
217,
218.
219.
220,
221,
222.
223.
224,
225.
226.
221.
228.
229.
230.
231.

2323

A Chinese fiqural LAMP BASE.
A Victorian oak Cigar Box.
A Victorian brass inlaid rosewood Workbox,

A hammered pewter 4-piece Teaset together with tray and
castor.

A pair of Art Deco chromium plated FIGURRS of nude
fenales holding garlands overhead, modelled after
LIMOUSIN, on onyx bases, 18" high.

A Victorian Staffordshire Fiqure of Burns and Mary in
Bough Arch 10",

Framed Photograph and Rdwardian Mirror.
A pair of blue glass Bottle Vases.

An Acme Tie Press.

A Derby Harvest Poppy pattern Teapot.

A bronze Tang style Horse TABLE LAMP.
Glassware.

Decanter, Pottery and Glassware.

A pair of brass Candlesticks.

A Staffordshire Fiqure of a Zebra.

A coral Necklace and Dressing Table Set.
An oval plated Cakebasket with swing handle.
Four brass Candlesticks.

A blue feather edge Meatdish,

Character Jug, Teaware and Napkin Rings.
Two Oak Boxes, Cheese Dish and Meatplate.
A 19thC turquoise ground Cantonese BOWL.

A floral Table Cover.

A Rupert Bendy TOY and cellulose fan, (2)

233,

234.

235.
236,
237,
238.
239,
240.
241,
242,
243,
244,

245.

246.
247.
248.
249,
250.
251,
252,
253.
254,
255.
256.

257,

Two Chinege bronze shallow PLANTERS.

A cast bronze circular Plaque depicting The Adoration
of the Magi.

Quantity old Coins,

Two Teddy Bears.

A large Willow pattern Meatplate.

A Willow pattern Meatplate with drain tree and well.
A blue pearlware Toilet Bowl.

A copper lustre Jug, Plates, etc.

Two Virol stonmeware Pots.

Six Royal Commemorative Mugs.

A Beswick 2 handled Vase.

A silver backed Handbrush and Mirror.

A green qlass Bowl and a pair of white and cranberry
Vases.

Two Chinese bronze Figures.

A Victorian majolica glazed Jardiniere (AF).
A Davenport Creamer and a Posy Bowl.

A Cocktail Blender, Glassware, etc.

An amethyst glass Bowl with gilt metal base.
Teabowl, Saucer, Jug, etc.

A brass Ladle.

French Hunting Glasses.

Cutlery, Lamps, etc.

A treen tabletop Spinning Wheel.

A Clarice Cliff oval Meatplate.

A pair of plated neo-classical 3-branch Candelabra.




258.

259.

260.

261,

262.

263,

264,

265-9.

210.

271.

272.

273.

274,

215.

276.

271,

278,

219.

280.

281.

262,

283,

284,

285.

286.

Two chicken Eqg Baskets.

A brass Dinner Gong.

A Victorian oak Writing Box.

Three glass Bowls.

Trinket Set, etc.

Embroidery, linen, etc. (2)

White Gloves, Linen, etc.

Trinket items.

Two carved oak Panels.

A collection of Lighters.

Brass Postal Scales.

Fan

A pair of silver mounted Horms.

Four Glasses.

A vavy circular plated Cakebasket with swing handle.
A cased set of fish Cutlery and a pair of Sauceboats.
A pair of Georgian Sheffield plate Coasters.

A 4-piece plated Tea Set.

A Victorian Staffordshire Fiqure of Boy and Sheep 9°.

A Victorian Staffordshire Figure of Bsmeralda and
Gringiore 6",

An Art glass baluster Vase.

A Victorian Staffordshire Figure of a Unicorn and Lion
083

Poodles in Group 5".

A Dressel bisque headed DOLL with linen body, kid and
bisque arms, 19", c.1885.

An Arita TRAPOT.

287,

288.
289.
290.
291.
292.

293.

294,
295.
296.
297.
298,
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308,
309.
310,

31,

A Victorian Staffordshire Figure of Esmeralda and
Gringiore 7".

A Chinese bronze FIGURE of a Warrior on a mound.
A Victorian domed top burr walmut Casket.

A Burlington Character Jug of The Sleeper.

A Shorter Character Jug of a Cavalier.

A Felsboro Character Jug of Auld Mac.

An Art Deco cast bronze Fiqure Group with painted lady
to the centre flanked by 2 wolf hounds.

A Victorian Meatplate with a gilt green border.
Bon-bon dish, butter dish and 3 glass bowls.

A set of 6 Brussels Cups and Saucers.

A Chinese cylindrical TEA CADDY (no cover).

A Chinese FIGURE of @ man sitting on a toad.

A Japanese SAUCER DISH.

A pair of Satsuma PLATRS, gilt over royal blue.
Blue pottery Decanter and Cups.

Three bird Ornaments and needlework loom.

Two Victorian Posy Vases.

A Royal Stafford Tea Service.

A Chinese FIGURR of seated man with pot.

A Chinese FIGURB of seated man with pot on stand.
A Victorian oval Meatdish with a gilt blue border.
Fans, etc.

Trinket Boxes, etc.

Royal Doulton Berkshire pattern Coffeeware

Glassware




312.
313.
34,
315.

316.

317.
318,
319.
320.

321,

322,
323.
324,
325.

326.

321.
328.
329.

330,

331,
332.
333,
334,

335.

A creamware pierced Pedestal Bowl with cover,

Clocks, tape and cameras.

A pair of silver CANDLESTICKS. Birmingham assay.

A Victorian electroplate TRA KBTTLE on warming stand.

A pair of rectangular electroplate ENTRER DISHES with
gadrooned rims.

Part train set, toys, etc.

An electroplate oval Bntree Dish.

Linen

Silver plated items, Decanters and Claret Jug.

Cornish blue and white Pottery, 2 Leaf Dishes, Plate
and Jug.

Table Covers.

Royal Commemorative Pottery.

A Victorian flamed mahogany Canteen.
Linen.

An oval Armorial cast-iron PLAQUE of Christ's Hospital,
London,

Royal Commemorative Pottery and Worcester Pin Dishes.
A pair of Worcester Plates.
A pair of Spode Indian Tree ironstone Plates.

A pair of oval reconstituted marble Art Nouveau PLAQUES
of ladies.

A Tonbridgeware inlaid Workbox,
A 19thC Cantonese octagonal Plate,
A Victorian brass Chamberstick.

A Soap Dish and Tureen,

Gilt and moulded glassware including Jug, Bowl,
Goblets, etc.

336.
331.
338,
339.
340.

341,

342,

343,
344,
345,
346.
347,
348.
349,
350.
351.
352.
353.
354.
355,
356.
357.
358.
359.

360.

A Rockingham style 21 piece Teaservice.

A Royal Doulton Character Jug, Izaak Walton D6404.
A Royal Doulton Character Jug, Neptune D6548.

A Royal Doulton Character Jug, Gondolier D658,

A gilt brass Baroque style Mantel Clock.

Plain and transfer printed Cups, Saucers and Chinese
Vase.

An antique pewter Cusperdore with 2 loop handles and 3
paw feet. London maker.

A Japanese pierced bronze Lamp Globe.

A Regency mahogany Tea Caddy.

A 19thC salt-qglazed stoneware Game Dish.

A late 18thC Spode Jasperware Jug.

A Prattware Pot Lid, 2 Pictures and Pot.

An amber overlay glass Goblet.

A qreen overlay glass Goblet.

A Victorian enamel glass miniature Tankard.

An Aynsley floral 12 place Tea Service.

Trinket Set, Jugs and Vases.

Plated Teapot, Creamer, oval Stand and Dish Liner,
An oak Inkstand.

Brass and oak Companion Set.

A mahogany and pine Deed Box.

A Victorian brass-bound Writing Slope.

Gilt framed cathedral scene, SM Initials, dated 187§.
A Grand National Print after Snaffles.

A Hunting Print after Cecil Aldin,




361.

362,

363.

364.

365.

366.

367.

368.

369,

370.

37,

372.

3734

34,

375.

376.

377.

378.

319,

380.

381.

382.

383.

384,

385.

Two Watercolours.

Two Carpet Beaters.

A Marine Print.

A Chinese needlework on silk Picture of a peacock.
A landscape Print.

A Print of a duck.

Le Spooney colour Print.

Landscape Print.

A country cottage Print.

Framed Print of baby and dog.

An Art Nouveau metal shallow Dish.
A modern Barometer.

A gilt framed Print.

T Greenhalgh. Cathedral interior, watercolour, signed.

178 xel1d

A Meiji period Imari CHARGER.

A 19thC stained and leaded glass Panel.

A 19thC oil of The Gate at Capesthorpe.

A brass Warming Pan engraved with castle ruins.

The Art of Ingeniously Tormenting, a Colour Engraving
after Thomas Rowlandson.

A pine framed Wall Mirror.
A copper Warming Pan.

A Nocturnal View of Glossop, oil on canvas, 24" x 30",
first quarter 20thC.

A Mona Lisa Print and Portrait,

Craftsmen of the Sky framed Display.

Craftsmen of the Sky framed Display.

366.

387.

388.
389.

390.

391.

392.
393.
394.
3558
3%.

397.

398.

399.

400.
401,

402.

403,
404,
405.

406.

an 01l on Canvas of cattle watering in a river, signed
A H McGregor.

im. Hy. Vernon. Punt on a river, watercolour, signed W
H Vernon.

Pour 0leograph portraits of jockeys.

Five Hunting Prints,

P Watkins. Sailing boats in harbour, OIL ON CANVAS,
signed and dated 82.

A Chester. Two ladies carrying baskets, OIL ON CANVAS,
signed.

A Pike,

A copper Warming Pan and a miniature.

A silver plated 8-Branch Blectrolier,

Playing Cards, Jigsaw, etc.

An oak Canteen of 12 pairs bone handled Fish Cutlery.

A Nove faience pedestal Sauce Boat, rectanqular and
trianqular Boxes with covers (3)

A pair of Samson armourial baluster Vases with covers.

A mahogany drawing set case, silver handled lace hook,
mother of pearl handled fruit knife, etc.

A German tinplate clockwork Rabbit.
A cased silver set of Cake Forks and Server. (12)

A Naples moulded globular Vase with pierced rim,
fiqures and flora in relief.

A fine 19thC Meissen FIGURE (AF).
A plated 3-piece Teaset.
A shallow iridescent glass Vase.

A Victorian Worcester Vase, cream ground with plerced
taper neck, 2 gilt handles and floral decoration.




407.

408.

409,

410.

411.

412.

413.

414,

415.

Jules Moigniez (1835-1894). A turkey and cockerel
indulging in a food dispute on a naturalistic ground,
brown patinated bronze, signed J Moigniez. 10" wide, 8"
high,

An old Meccano instruction book for outfits 0 and A.
An Edwardian oak Dinner Gong with striker,

A cut crystal 0il Lamp.

A carved teak train of 7 elephants on a naturalistic
base,

A French clock Garniture with fiqural mantel clock on a
grey and liver marble case, together with 2 5-light
candelabra.

A cast iron Flemish Coal Scuttle.

A polished slate Mantel Clock with urn finial.

A 1920's sequined Headdress.

416-21. A Nanking Cargo Bowl.

422.

423,

424,

425.

Vases, terracotta Fiqures and Chinaware.
A hammered brass 2-handled Tray.
Walnut Offertory Plate

A Minton ribbon Plate.

426-34. 4 Masons ironstone Christmas Plates.

435,
436.
437.
438.
439.
440,
441,

442,

4 Royal Worcester Christmas Plates, 1979-1982,
A colour Print of Queen Victoria.

Two colour Hunting Prints.

A watercolour of sailing boats.

A landscape Watercolour with church.

A coaching Print and framed Photograph.

Four Vernon Ward colour Prints.

A Van Gogh colour Print,

443,

444,

445,

446,

447,

448,
449,

450.

451,

452.

453.

454,

455,

456.

457,

458,

459.

460.

461,

462.

463.

A street scene 01l Painting,

A pine and mahogany open BOOKCASE.

A Victorian mahogany WARDROBE with mirror door and
draver base.

A Lebus oak roll-top DESK with § shape tambour.

A Victorian flamed mahogany 5-drawer CHEST with knob
handles.

A Victorian mahogany CHIFFONIER base.
A Georgian mahogany 3 drawer CHEST with knob handles.

A painted 5-drawer CHEST with knob handles and turned
feet.

An oak Gramophone CABINET.

A Victorian mahogany office TABLE with 2 drawers and
turned legs.

A Victorian pine SIDR TABLE with single drawer and
turned legs.

A Victorian flamed mahogany bowfront CHEST of drawers
with turned handles.

A Victorian grain painted pine 5-drawer CHEST with knob
handles and bracket feet.

A 19thC mahogany PRESS CUPBOARD with 2 doors over 2
short and single drawer, with bracket feet.

A Georgian mahogany CHEST on STAND with Greek key
cornice, 2 short and 3 long dravers to the upper sec-
tion and single drawer and cabriole legs to the base,
An Bdwardian string inlaid mahogany DRRSSING TABLE,
A 1930's oak BURRAU.

A William IV mahogany traytop TABLE with 2 drawers.
An Edwardian ebonised occasional TABLE.

A Victorian mahogany 4-drawer CHEST.

An Art Nouveau mahogany DRESSING TABLE, raised on
turned legs.




464.

465.

466.

467.

468.

469.

410,

471.
472,

473.

474,
475.
476,
471,

478,

479.
480.
481.
482.
483,

484,

A Victorian mahogany DRBSSER BASE with 7 drawers and
mirror base.

A Victorian barback COMMODE CHAIR.

A Victorian flamed mahogany 3-drawer CHEST with turned
handles and feet.

A Victorian satin birch 5-drawer CHEST with glass
handles.

A carved oak REFECTORY TABLE with bulbous legs, made
from oak from the Belvoir Bstate.

A light oak SNOOKER/DINING TABLE

A 19thC mahogany 5-drawer CHEST with turned handles and
bracket feet.

A Victorian mahogany TABLE MIRROR.
An oak COCKTAIL CABINET,

A Regency style circular BREAKFAST TABLE on quadruped
base.

A rush seated CARVER CHAIR and another.
Two barback KITCHEN CHAIRS.

A mahogany OFFICR TABLE.

An oak SCHOOL TABLE.

€A Victorian style mahogany tripod TABLR with circular
gallery and claw supports.

A Smokers Stand.

A Victorian BOX COMMODE,

A painted pine 3-drawer CHEST.
An oak 4-drawer CHEST,

A reproduction oak COURT CUPBOARD

An Edwardian mahogany DISPLAY CABINRT by James
Shoolbred & Co, with fretwork arch cornice, blind-fret
frieze, 2 astragal glazed doors over serpentine hase
with 2 blind-fret drawers, undershelf, square taper
legs and spade feet,

485.

486,

447.
488.

489,

490.
491,
492,
493,
494,
495,

496.

497,

498.
499,
500.

501.

502.

503,

504,

505.

507,

An Rdwardian mahogany corner DISPLAY CABINET.

A fine Edwardian satinwood inlaid mahogany BEDROOM
SUITR comprising mirror door wardrobe, washstand and

dressing chest.
A birdseye maple 4-piece BEDROOM SUITE.
A mahogany single WARDROBE.

An Edwardian mahogany mirrorback SIDEBOARD with dentil
cornice.

A 19thC mahogany square PIANO by John Broadwood & Son.
A pine SADDLE RACK.

A milk churn Stand.

A Butcher's TABLE.

An Rdwardian mahogany overstrung upright PIANO.

A Victorian pine SIDR TABLE with drawer.

An eln SIDEBOARD with shaped back and 2 drawers over 2
doors.

A mahogany Victorian style SIDR TABLR, fitted drawer,
carved upports. 27" wide x 18" deep.

A mahogany 5 tier graduated spindleback BOOKCASE.
A mahogany 2 drawer pedestal SIDR TABLE.
A mahogany Regency style WINDOW SEAT.

A mahogany 3-tier corner BOOKCASE, frieze drawer,
raised fretwork gallery.

A mahogany circular TABIR, carved rim, twist column, on
carved tripod base. 21" x 29",

A mahogany Regency style open BOOKCASE.

A mahogany Bmpire style PIER TABLR, carved colums and
mirror hack.

A mahogany set of 8 Queen Anne style DINING CHAIRS.

A Victorian flaned mahogany breakfront SIDEBORRD with 2
arched pedestals.




508,

509.

510.

511.

512,

513.

514,

515.

516.

517.

518.

519,

520.

521.

522.

523

524.

525

531.

526.

521.

528.

530.

A fine Bdwardian mahogany CORNER CABINET with swan-neck
pediment, astragal glazed door with shelves and
mirrors, bowfront base.

A Georgian elm MULR CHRST.

A Victorian mahogany WRITING TABLE with knob handles
and turned legs.

An Edwardian oak OFFICE CHAIR.

A nest of TABLES,

A Georgian mahogany WASHSTAND (AF),

A Victorian mahogany demi-lune SIDE TABLE (mo top).
A Georgian astragal glazed BOORCASE TOP.

A Victorian mahogany DRESSING TABLR (AF).

A Victorian bamboo HALL STAND.

An Edwardian PIANO STOOL with cabriole legs.

A Regency mahogany Table D-end.

A Victorian brass and iron DOUBLE BEDSTRAD,

A Globe Wernicke OFFICE CABINET,

An Edwardian PIANO STOOL.

A Beneres brass traytop OCCASIONAL TABLE.

A child's ARMCHAIR.

A Victorian satin walnut Duchess DRRSSING TABLE.
A reproduction flamed mahogany KNREHOLE DESK.

A Victorian Tonbridge inlaid walnut WORKTABLE with
octagonal top, trumpet column and tripod base,

Two oak BEDROOM CHAIRS and mahogany TABLE TOP.
A rustic COFFER TARLE,

A Victorian carved walnut upholstered ARMCHAIR with
serpentine seat.

A quarter veneered walnut SERVING TABLE on turned legs.

532,
533.

534.

535.

536,
537.

538.

539.

540.

541.
542,

BOOKS -
1000.

1001.

1002.

1003.

1004,

1005.
1006,
1007,
1008.
1009.
1010.

1011,

NOTE;

If yo

A Queen Anne style walnut CARVER CHAIR,

A metamorphic oak CORFEB TABLE/CHILD'S CHAIR,

A Sheraton string inlaid mahogany CARD TABLE with D-
shape folding top and square taper legs.

A set of 6 - 19¢thC mahogany DINING CHAIRS with wheat-
sheaf pierced splats and serpentine seating.

A Victorian mahogany DAVENPORT.

A carved oak SLIPPER BOX.

A Chippendale design oval CENTRR TABLE with gadrooned
top and cabriole legs.

A Victorian mahogany TRIPOD TABLE with rectangular tilt
top.

A 17thC and later oak gateleg DINING TABLE with bobbin
turned base.

A Victorian pine DRESSER.
A School Desk.

STOP PRESS
A Victorian cast iron BOOKPRESS.

WD and H G Wills. British Birds 1915. Set of 50

cards.

Gallahers. The Navy (Park Drive Black) 1937. Set of
4§ cards.

John Player. (ycling 1939.

John Player. Military Uniforms of the British Bmpire
Overseas 1938.

John Player. National Flags and Ams 1936.
WD &HO Wills. Railway Engines 1936.
WD &HOWHills. Roses 'A' Series 1912.
WD &HO Hills. Roses 2nd Series 1913,
(hildren's Treasure House, (12)

Bamforth WWI Postcards. (6)

Thos Palfreyman. Treatise of Moral Philosophy (AF).

The final consignment of circa 8,000 books has only just
arrived, A lotted list will be available from Tuesday
rorning,

u would like a copy posting, YOU MUST TRLEPHONR US WITH
THIS REQUEST on 01476 565118.

e —




